
1. 다음 중 계산 결과가 다른 하나는?
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해설



2. 다음 계산 중 옳지 않은 것은?
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해설



3. 다음 ( )안 가, 나에 차례대로 들어갈 것으로 옳은 것은?

2 × 13 − 3 × 13 + 4 × 13 = ( 가 ) × 13 = ( 나 )

① (가) : −1 , (나) : 13 ② (가) : 1 , (나): 13

③ (가) : 2 , (나) : 26 ④ (가) : 2 , (나) : 39

⑤ (가) : 3 , (나) : 39

2 × 13 − 3 × 13 + 4 × 13 = (2 − 3 + 4) × 13
= 3 × 13
= 39

해설
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5. a > 0 , b < 0 일 때, 다음 중 항상 양수가 되는 것은?(정답 2 개)

① a + b ② a − b ③ a × b

④ (−a) × b ⑤ −b2

a > 0 > b 이므로
① a + b 의 부호는 알 수 없다.
② a − b > 0

③ a × b < 0

④ (−a) × b > 0

⑤ b2 > 0 이므로 −b2 < 0

해설



6. a × b > 0, b × c < 0, a > c 일 때, 다음 중 옳은 것은?

① a > 0, b > 0, c > 0 ② a > 0, b > 0, c < 0

③ a > 0, b < 0, c < 0 ④ a > 0, b < 0, , c < 0

⑤ a < 0, b < 0, c < 0

a × b > 0, b × c < 0, a > c 를 통해서 a 와 b 의 부호가 같고,
a > 0, b > 0, c < 0 임을 알 수 있다.

해설



7. 다음 그림의 주사위에서 마주 보는 면에 있는 두
수의 합은 0이다. 이때, 보이지 않는 세 면에 있는
수의 곱을 구하여라.
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해설



8. 다음 수직선 위에서 선분 AB 를 3 : 1 으로 나누는 점 C 의 좌표를
구하여라.

7 또는 +7

A 와 B 사이의 거리 : 12

A 와 C 사이의 거리 : 12 × 3

4
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C 의 좌표 : (−2) + 9 = 7

해설



9. 두 유리수 a, b 에 대하여 a • b = a+ b× a , a ◦ b = a− b÷ a 라 할 때,
다음을 구하여라. Å
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해설



10. 정수 a, b 에 대하여
b
a
> 0 , a + b < 0 이고, a 의 절대값이 3, b 의

절대값이 7일때 (a − b)2 − b 의 값을 구하여라.

23

a < 0, b < 0 이므로 a = −3, b = −7
(a − b)2 − b =

{
(−3) − (−7)

}2 − (−7) = 16 + 7 = 23

해설


